



МІСЦЕВА КОМІСІЯ
з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій
при Миколаївській райдержадміністрації

ПРОТОКОЛ № 17 (позачерговий)
засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій

03 травня 2020 року,

м. Миколаїв
зала засідань районної ради

ГОЛОВУВАВ: заступник голови місцевої комісії, заступник голови райдержадміністрації, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміністрації Олена Іванова.

ПРИСУТНІ: члени Комісії (за окремим списком)

ЗАПРОШЕНІ: (за окремим списком)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про посилення заходів щодо запобігання поширенню на території Миколаївського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Доповідач: О. Іванова – заступник голови Миколаївської райдержадміністрації.

Л. Мухарський – Веснянський сільський голова

За офіційною інформацією ДУ «Миколаївський обласний лабораторний центр МОЗ України», Миколаївського обласного штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації 03 травня 2020 року в Миколаївському районі підтверджено перший випадок COVID-19. Місце проживання захворілої особи с. Сливине (приватний сектор) Веснянської ОТГ.

30.04.2020 року 57 річна жінка звернулась за медичною допомогою до свого сімейного лікаря. За ознаками перебігу хвороби сімейним лікарем була встановлена підозра на COVID – 19.

З 30.04.2020 року жінка знаходиться на стаціонарному лікуванні в КНП «Миколаївський обласний центр лікування інфекційних хвороб». 02.05.2020 року за результатами обстеження ПЛР у жінки виявлено COVID – 19.

Станом на 03.05.2020 року у Веснянській ОТГ встановлено 12 контактних

осіб, з них 3 медпрацівника., у яких взято аналізи на експрес-тести та ПЛР. Результати експрес-тестів негативні, а результати обстеження ПЛР очікуються

Зазначена подія підпадає під ознаки надзвичайної ситуації (відповідно до Національного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010 – код ситуації 20715, пандемія), які визначено у класифікаційних ознаках надзвичайних ситуацій (наказ МВС України від 06 серпня 2018 року № 658 "Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій"), а саме: п.27 Розділу II "Захворювання людей на особливо небезпечні інфекційні хвороби: чума, холера, віспа (натуральна), жовта гарячка, гарячка Ласса, хвороба, спричинена вірусом Ебола, хвороба, спричинена вірусом Марбург, Кримська геморагічна гарячка, спричинена вірусом Конго, гарячка Денге, геморагічна гарячка Мачупо (болівійська), геморагічна гарячка Хунін (аргентинська), гарячка Західного Нілу, тяжкий гострий респіраторний синдром (ТГРС) - SARS, поліомієліт, спричинений диким поліовірусом, високопатогенний пташиний грип, грип, спричинений новим субтипом, малярія, менінгококова хвороба.

Відповідно до вимог пункту 27 розділу II класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій, які затверджено наказом МВС України від 06 серпня 2018 року № 658 "Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій", коду 20715 "Пандемія" Національного класифікатора ДК 019:2010 та підпункту 2 пункту 5 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 року №368, надзвичайну ситуацію, пов'язану із захворюванням на коронавірусну хворобу COVID-19 у Миколаївському районі спричиненої коронавірусом 2019-nCoV, що може призвести до загибелі понад 5 осіб або постраждає понад 100 осіб, може бути порушено нормальні умови життєдіяльності до 10 тис. осіб на тривалий час, попередньо визначено як медико - біологічну надзвичайну ситуацію природного характеру регіонального рівня.

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з цього питання взяти до відома.

2. Відповідно до вимог пункту 27 розділу II класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій, які затверджено наказом МВС України від 06 серпня 2018 року № 658 "Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій", коду 20715 "Пандемія" Національного класифікатора ДК 019:2010 та підпункту 2 пункту 5 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 року №368, надзвичайну ситуацію, пов'язану із захворюванням на коронавірусну хворобу COVID-19 у Миколаївському районі спричиненої коронавірусом 2019-nCoV, що може призвести до загибелі понад 5 осіб або

постраждає понад 100 осіб, може бути порушено нормальні умови життєдіяльності до 10 тис. осіб на тривалий час, попередньо визначено як медико - біологічну надзвичайну ситуацію природного характеру регіонального рівня.

3. Рекомендувати Веснянському сільському голові (Мухарському Л.Г.):

3.1. Вжити заходів відповідно до Плану реагування на медико-біологічну ситуацію природного характеру, пов'язану із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19

Строк: невідкладно

3.2. Розпочати проведення оперативних заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

Строк: невідкладно

3.3. При встановленні контрольних пунктів керуватись розпорядженням керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 від 04 квітня 2020 року № 17.

3.4. Забезпечити на території населеного пункту разом з ДУ «Миколаївський обласний лабораторний центр МОЗ України» контроль самоізоляції виявлених контактних осіб.

Строк: негайно

3.5. Надати розпорядження призначеному керівнику робіт щодо негайного проведення протиепідемічних заходів штабом з ліквідації медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру, пов'язаної із поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19 при Веснянській сільській раді.

Строк: негайно

3.6. Вжити жорстких обмежувальних заходів відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

Строк: негайно

3.7. Забезпечити доведення до населення об'єктивної інформації про обстановку на території сільської ради щодо коронавірусної хвороби COVID-19, про заходи, які здійснюються щодо ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

Строк: негайно протягом часу дії карантинних обмежень

3.8. Інформацію щодо проведених заходів згідно протокольних доручень регіональної комісії техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській облдержадміністрації надавати:

- до регіональної комісії через управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації на електронну адресу : mns@mk.gov.ua

- до обласного табу з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру, пов'язаної із поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19 на території Миколаївської області, на електронну адресу: shtab.covid.mk@gmail.com

Строк: щоденно до 12.00 на час дії карантинних обмежень.

4. Доручити: керівнику апарату райдержадміністрації (Озерянову), сектору освіти райдержадміністрації (Завгородній), сектору культури райдержадміністрації (Бойченко), відділу оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП (Сергійчуку), управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації (Піньковій), рекомендувати сільським головам, Новоодеському міжрайонному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Миколаївській області (Буян), керівникам територіальних підрозділів органів виконавчої влади, підприємств, установ, організацій **продовжити виконання**, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 квітня 2020 року №211 "Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), встановлених карантинних вимог на території Миколаївського району.

Строк: на час карантинних обмежень.

4.1. Продовжити моніторинг епідемічної ситуації на відповідній території;

Строк: на час карантинних обмежень

4.2. Посилити інформаційно-роз'яснювальну роботу з населенням щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню інфекцією;

Строк: на час загрози поширення коронавірусу.

4.3. Забезпечити проведення в усіх будівлях установ органів виконавчої влади та місцевого самоврядування дезінфекції приміщень, обмежити проведення нарад та засідань колегіальних та дорадчих органів у тому числі органів місцевого самоврядування;

Строк: на час загрози поширення коронавірусу.

5. Контроль за виконанням рішень місцевої комісії з питань ТЕБ і НС при райдержадміністрації щодо розглянутого питання покласти на управління з житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної реєстрації Миколаївської райдержадміністрації.

Заступник голови місцевої комісії, заступник голови районної державної адміністрації, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміністрації



Олена ІВАНОВА

Відповідальний секретар



Світлана ЛИПА